
اردوگاه آبی

پاسخ مبهم جویباری به تداوم سرمربیگری جباری

فقط یکی از گزینه‌های ما است
 مجتبی جباری به‌عنوان سرمربی در استقلال به 
کار ادامه خواهد داد یا خیر؟! این سؤالی است 
که خیلی‌ها بعد از تصاحب جام قهرمانی از سوی 
استقلال در فینال جام حذفی در پی یافتنش 
هستند و دوست دارند بدانند تکلیف سرمربی 
استقلال که در فصلی پرفرازونشیب موفق شد جام 
قهرمانی حذفی را برای این تیم به ارمغان آورد، چه 

خواهد شد؟
این سؤال را از نظری جویباری هم پرسیده‌اند. 
مدیرعامل استقلال که حالا بشدت تحت فشار 
است تا یک تصمیم درست و حیاتی را اتخاذ کند، در 
پاسخ به این سؤال چنین گفته است: »گزینه‌های 
سرمربیگری را به سیدورف دادیم. جباری هم جزو 
گزینه‌هاست. ۴-۳مربی در فهرست است. سیدورف 

دوشنبه به ایران می‌آید.«
این پاسخ در حالی بعد از قهرمانی استقلال در جام 
حذفی داده شد که بسیاری از هواداران این باشگاه 
اعتقاد دارند، جباری باید به‌عنوان سرمربی روی 
نیمکت استقلال به کار ادامه دهد. اما شاید جویباری 
به دلیل حساسیت‌هایی که انتخاب سرمربی در 
استقلال دارد، فعلاً از پاسخگویی به این سؤال طرفه 
رفته است تا ناچار نشود از حالا درباره انتخاب قطعی 

خود به رسانه‌ها و هواداران پاسخ دهد.
به هرحال اینکه جباری چه اندازه شانس دارد و آیا 
حقیقتاً به قول جویباری فقط یکی از گزینه‌های 
استقلال برای مربیگری محسوب می‌شود، بزودی 
روشن خواهد شد و پرده از راز برداشته می‌شود که 
جباری سرمربی استقلال باقی خواهد ماند یا خیر؟!

 

سیل تبریک برای استقلال
قهرمانی استقلال در جام حذفی منجر به صدور 
پیام‌های تبریک از سوی بسیاری از باشگاه‌های 
باشگاه‌های استقلال خوزستان،  داخلی شد. 
آلومینیوم اراک، تراکتور و سپاهان در پیام‌هایی 
جداگانه موفقیت به دست آمده برای استقلال را 
به این باشگاه و هوادارانش تبریک گفتند. ضمن 
اینکه از میان چهره‌های قدیمی استقلال نیز فرهاد 
مجیدی برای استقلال پیام فرستاد تا خودش را 

به‌نوعی خوشحال نشان دهد.

گل دهم چشمی یادآور گل به ولز
روزبه چشمی کم گل می‌زند اما گل‌هایی به ثمر 
می‌رساند که از حساسیت بسیاری برخوردار است. 
به یاد می‌آوریم که این بازیکن در جام جهانی 
گذشته چطور موفق شد، دروازه تیم ملی فوتبال 
ولز را در شرایطی که بازی رو به پایان بود باز کند. 
گلی که بی‌شباهت با گلش در بازی با ملوان 
نبود و به نوعی تداعی‌گر آن گل خاطره‌انگیز در 
جام جهانی شد. گل چشمی به ملوان در واقع 
یکی از دیرهنگام‌ترین گل‌های استقلال در تاریخ 
جام حذفی بود که منتج به قهرمانی استقلال در 
این جام شد. چشمی تاکنون ٢٣٩بار با لباس 
استقلال به میدان رفته، ١٠گل زده و ۴پاس گل هم 
ارسال کرده است که البته گلی که او وارد دروازه 
ملوان کرد، ارزش و منزلت بسیاری دارد و استقلال 
 را در یک فصل عذاب‌آور به موفقیتی چشمگیر 

رساند.

ایمان عالمی فصل بعد هم 
سرپرست استقلال است

درحالی که پیش از قهرمانی استقلال در جام حذفی 
شایعات متعددی درباره برکناری ایمان عالمی از 
سمت سرپرستی تیم استقلال به گوش می‌رسد 
اما سرپرست خوشنام و بااخلاق استقلال بعد از 
قهرمانی در جام حذفی اعام کرد که قطعاً فصل 
بعد نیز به‌عنوان سرپرست در استقلال به فعالیت 
ادامه خواهد داد و از این منظر مشکلی وجود ندارد 
و بحثی برای جدایی او از استقلال وجود ندارد. به 
این ترتیب باید شایعه کنار رفتن او از سرپرستی 
تیم استقلال را تمام شده دانست و مدیران باشگاه 
استقلال هم باید فکر و حواس خود را معطوف به 
مسائل کلان‌تری کرده و یک تیم منسجم را برای 

فصل بعد تشکیل دهند.

 رضایت استقلالی‌ها 
از عملکرد بنیادی فر

استقلالی‌ها هرگز دل خوشی از موعود بنیادی‌فر 
ندارند و در فضای مجازی کاماً پیچیده که این 
داور در سال‌هایی که قضاوت کرده بیشتر نسبت 
به پرسپولیس مهربان بوده تا استقلال. اما برای 
نخستین بار در طول تاریخ داوری، از قضاوت 
وی برای آبی‌ها یک خاطره خوب باقی ماند و 
هواداران استقلال نسبت به عملکرد این داور 
ابراز رضایت کردند. بنیادی‌فر در تاریخ داوری‌های 
خود برای استقلال برای اولین بار توانست رضایت 
استقلالی‌ها را به دست آورد و با یک قضاوت مناسب 

حرف و حدیثی را باقی نگذارد. 
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ــنبه، هشتم خردادماه سال 1404،  ــ پنجش
ــهر اراک،  ــ ــام خمینی)ره(ش ــ ــگاه ام ــ ورزش

ساعت 19:45، تماشاگر:10هزار نفر
داور: موعود بنیادی‌فر

کمک‌ها: علیرضا ایلدروم و محمد عطایی
ــمی،  ــ ــیلوا، روزبه چش ــ اخطار: رافائل س
ــی  ــ حردان ــح  ــ صال ــکی،  ــ کوش ــا  ــ علیرض
ــتقلال(، سامان فلاح، دانیال ایری،  ــ )اس

ماهان صادقی )ملوان(
استقلال: یک

گل: روزبه چشمی )120(
ملوان: صفر

استقلال: سیدحسین حسینی، رافائل 
سیلوا، آرمین سهرابیان، صالح حردانی، 
روزبه چشمی، آرش رضاوند )103 - دیدیه 
اندونگ(، رامین رضاییان، سیدابوالفضل 

ــعداوی(،  ــ ــام س ــ ــی )5+120 - ضرغ ــ جلال
علیرضا کوشکی )103 - ابوالفضل زمانی(، 
محمدحسین اسلامی )77 - محمدرضا 
آزادی(، مسعود جوما )77 - جوئل کوجو(

سرمربی: مجتبی جباری
ــا  ــ ــی، امیررض ــ ــب فرعباس ــ ــوان: حبی ــ مل
ــامان فلاح  ــ ــری، س ــ ــال ای ــ ــرده، دانی ــ افس
ــامان تورانیان و 5+120 - علیرضا  ــ )-59 س

ــی )120+5 -  ــ ــین صادق ــ ــی(، حس ــ رمضان
مهدی عبدی(، امید نورافکن )59 - جعفر 
ــرزاده، غلامرضا  ــ ــوذر صف ــ ــلمانی(، اب ــ س
ــاری(،  ــ ــا انتظ ــ ــی )1+105 - نیم ــ ثابت‌ایمان
محمد عمری، رضا غندی‌پور)83 - ماهان 

صادقی(، رضا جعفری
ع سرمربی: مازیار زار

ــد،  ــ می‌ش ــی  ــ پیش‌بین ــه  ــ ک ــور  ــ همانط  

ــت قهرمان  ــ ــرانجام توانس ــ ــتقلال س ــ اس
ــل  ــ ــک فص ــ ــه ی ــ ــود و ب ــ ــی ش ــ ــام حذف ــ ج
ــود پایان  ــ ــر از رنج و درد خ ــ ــذاب‌آور و پ ــ ع
ــت در لیگ  ــ ــا که با 10 شکس ــ دهد. آبی‌ه
ــفبارترین  ــ ــی از اس ــ ــت و چهارم یک ــ بیس
ــرده بودند، در  ــ ــه ک ــ ــود را تجرب ــ فصول خ
ــال جام  ــ ــدند در فین ــ ــق ش ــ ــت موف ــ نهای
ــت دهند  ــ ــم شکس ــ ــوان را ه ــ ــی مل ــ حذف
ــد تا  ــ ــت یابن ــ ــی دس ــ ــام قهرمان ــ ــه ج ــ و ب
ــت و چهارم که  ــ خاطرات تلخ فصل بیس
ــود، به  ــ ــدد همراه ب ــ ــای متع ــ با ناکامی‌ه
ــی سپرده شود.  ــ نوعی به دست فراموش
ــگفت‌انگیز‌تر  ــ ــی ش ــ ــی زمان ــ ــن قهرمان ــ ای
ــدد  ــ ع ــم  ــ می‌بینی ــه  ــ ک ــد  ــ می‌کن ــوه  ــ جل
ــر زمان  ــ ــش از ه ــ ــن روز بی ــ ــت در ای ــ هش
ــل به  ــ ــتقلالی‌ها تبدی ــ ــرای اس ــ ــری ب ــ دیگ
ــت.  ــ ــده اس ــ ــدد مقدس و ویژه ش ــ یک ع
ــتم خرداد ماه  ــ ــتقلال درست در هش ــ اس
ــتمین جام قهرمانی  ــ ــال 1404 به هش ــ س
ــام  ــ ــزاری‌ ج ــ ــخ برگ ــ ــول تاری ــ ــود در ط ــ خ
ــام در حالی به  ــ ــن ج ــ ــید. ای ــ ــی رس ــ حذف
ــرمربی استقلال نیز در  ــ دست آمد که س
ــماره  ــ دوران بازیگری همواره با پیراهن ش
ــد تا  ــ ــن فوتبال حاضر می‌ش ــ 8 در میادی
ــرای آبی‌ها  ــ ــش ب ــ ــش از پی ــ ــن جام بی ــ ای

ــوه کند.  ــ ــاص و ویژه جل ــ خ
ــه این  ــ ــیدن ب ــ ــه برای رس ــ ــتقلال البت ــ اس
ــیاری  ــ ــختی‌های بس ــ موفقیت متحمل س
ــول 120 دقیقه  ــ ــه در ط ــ ــرا ک ــ ــد چ ــ هم ش
ــواری‌های  ــ دش ــا  ــ انزلی‌چی‌ه ــا  ــ ب ــرد  ــ نب
ــود و  ــ ب ــم  ــ ــتقلال حاک ــ ــر اس ــ ب ــیاری  ــ بس
ــه فوتبالی  ــ ع با ارائ ــار زار ــ ــاگردان مازی ــ ش
ــتقلال را تا پای رفتن  ــ ــده اس ــ ــاب ش ــ حس
ــد اما  ــ ــش بردن ــ ــی پی ــ ــات پنالت ــ ــه ضرب ــ ب
ــد  ــ ــمی موفق ش ــ ــه چش ــ ــت روزب ــ در نهای
ــدد 120 دقیقه  ــ ــاعت ع ــ ــه س ــ در حالی ک
ــت انفرادی  ــ ــی‌داد روی حرک ــ ــان م ــ را نش
ــه این بازیکن  ــ ــگ و پاس دقیقی ک ــ اندون
ــی ماهرانه  ــ ــا بغل پای ــ ــتاد ب ــ برای او فرس
ــوان بکوبد  ــ ــر دروازه مل ــ ــه قع ــ ــوپ را ب ــ ت
ــل از اینکه به  ــ ــازی قب ــ ــن ب ــ ــه ای ــ ــا نتیج ــ ت
ــود و  ــ ــن ش ــ ــی برود، روش ــ ــات پنالت ــ ضرب
ــت  ــ ــی را به دس ــ ــام قهرمان ــ ــتقلال ج ــ  اس

آورد.
ــل بازی  ــ ــه ۱۲۰، قف ــ ــرانجام در دقیق ــ  و س
ــان در  ــ ــن رضایی ــ ــال رامی ــ ــت. ارس ــ شکس
ــت  ــ ــط مدافعان ملوان برگش ــ ابتدا توس

ــا ضربه  ــ ــح حردانی ب ــ ــا صال ــ ــد ام ــ داده ش
ــپرد.  ــ ــه اندونگ س ــ ــر توپ را به دیدی ــ س
ــال زمینی توپ  ــ ــا یک ارس ــ ــگ نیز ب ــ اندون
ــا‌ هافبک  ــ ــاند ت ــ ــمی رس ــ ــه روزبه چش ــ را ب
ــوت دقیق و  ــ ــتقلال با یک ش ــ باتجربه اس
ــاز کند. گلی که  ــ ــی دروازه ملوان را ب ــ زمین
ــد  ــ ــت و باعث ش ــ ــم قهرمانی را داش ــ حک
ــار در تاریخ  ــ ــتمین ب ــ ــرای هش ــ ــا ب ــ آبی‌ه
ــت  ــ ــه عنوان قهرمانی دس ــ جام حذفی ب
ــود را با طعم  ــ ــیه خ ــ یابند و فصل پرحاش

ــانند. ــ ــت به پایان برس ــ ــیرین موفقی ــ ش
 

 استقلال رکورددار قهرمانی 
در جام حذفی شد

ــری مقابل  ــ ــتقلال با برت ــ ــم فوتبال اس ــ تی
ــی موفق  ــ ــام حذف ــ ــال ج ــ ــوان در فین ــ مل
ــام خود ثبت  ــ ــد یک رکورد ویژه را به ن ــ ش
ــته  ــ ــت که توانس ــ ــای پایتخ ــ ــد. آبی‌ه ــ کن
ــیه  ــ ــیار پر حاش ــ ــد در یک فصل بس ــ بودن
ــانند  ــ ــال جام حذفی برس ــ خود را به فین
ــرای تصاحب  ــ ب ــواداران را  ــ و امید‌های ه
ــال ایران  ــ ــه در فوتب ــ ــی از دو جامی ک ــ یک
ــد،  ــ ــه دارن ــ نگ ــده  ــ زن ــود،  ــ ــع می‌ش ــ توزی
ــتند دست  ــ ــرانجام به آنچه می‌خواس ــ س
ــوان موفق  ــ ــا برتری مقابل مل ــ یافتند و ب
ــی  ــ ــام قهرمان ــ ــتمین ج ــ ــه هش ــ ــدند ب ــ ش

ــت یابند. ــ دس
ــار به  ــ ــن هفت ب ــ ــش از ای ــ ــا پی ــ ــا ت ــ آبی‌ه
ــیده  ــ ــام حذفی رس ــ ــوان قهرمانی ج ــ عن
ــه طور  ــ ــپولیس ب ــ ــار پرس ــ ــد و در کن ــ بودن
ــترین عنوان قهرمانی را در  ــ مشترک بیش
ــتند، اما برتری  ــ ــام در اختیار داش ــ این ج
ــک افتخار  ــ ــد ی ــ ــوان باعث ش ــ مقابل مل
ــتقلالی‌ها اضافه شده و آنها  ــ دیگر به اس
ــی در ایران معرفی  ــ به عنوان برترین تیم
ــده جام قهرمانی در  ــ ــوند که موفق ش ــ ش

ــت آورد. ــ حذفی را به دس
ــت قرار  ــ ــتقلال در جایگاه نخس ــ حالا اس
ــت قهرمانی در  ــ ــپولیس با هف ــ دارد، پرس
ــز که ۵  ــ ــپاهان نی ــ ــت و س ــ ــه دوم اس ــ رتب
ــی را به  ــ ــی در جام حذف ــ ــوان قهرمان ــ عن
ــت آورده در جایگاه سوم این جدول  ــ دس
ــتقلال با این  ــ ــت. اس ــ جا خوش کرده اس
ــیای فصل  ــ ــگ دوی آس ــ ــه لی ــ ــی ب ــ قهرمان
ــود را  ــ ــانس خ ــ ــد رفت و ش ــ ــده خواه ــ آین
ــب قهرمانی  ــ ــرای تصاح ــ ــام ب ــ ــن ج ــ در ای

ــد کرد. ــ آزمایش خواه

علی نظری جویباری، مدیرعامل استقلال 
در صحبتی که بعد از قهرمانی استقلال 
در جام حذفی داشت، اعلام کرد که نام 
چند گزینه به سیدورف داده شده است 
که جباری نیز در میان این گزینه‌ها 
وجود دارد. به واقع اگر سیدورف با 
اشراف کامل نسب به گزینه‌ها در این 
راستا تصمیم‌گیری کند، مشکلی برای 
استقلال ایجاد نخواهد شد و می‌توان 
امیدوار بود که تصمیمی مناسب از سوی 
مشاور مدیرعامل اتخاذ شود اما اگر 

سیدورف نسبت به زوایای پنهان فوتبال 
ایران آشنایی نداشته باشد، ممکن است 
انتخاب او کمکی به استقلال نکند. 
مدیرعامل آبی‌ها با بیان اینکه اسامی 
گزینه‌ها به سیدورف داده شده، به نوعی 
این چهره را وسط بازی انتخاب سرمربی 
انداخته است اما پرواضح است که 
مدیران باشگاه استقلال نیز در این 
راستا نقشی کلیدی ایفا خواهند کرد و 
این‌طور نیست که سیدورف تصمیم 
نهایی را اتخاذ کند. البته این چهره 
هلندی قطعاً در تصمیم‌گیری نهایی 
نقش خواهد داشت و نقطه نظرات او 
می‌تواند در تعیین سرنوشت فصل آتی 

استقلال بسیار مهم باشد. 

مشاور جویباری در نقشی فراتر از تصمیم‌گیرنده

سرمربی جدید استقلال را سیدورف انتخاب می‌کند؟
از حسینی و چشمی تا حردانی و کوشکی

4 بازیکن، گزینه دعوت به تیم ملی

به بازیکنان استقلال بعد از قهرمانی 
در جام حذفی یک روز استراحت داده 
شده تا خستگی ناشی از حضور در 
بازی فینال را از تن به در کرده و پس از 
آن به تمرینات تیم ملی اضافه شوند. 
البته برای ملوانان هم این موضوع 
صدق می‌کند و تیم شایسته دیار 
انزلی نیز یکی، دو گزینه برای حضور 
در تیم ملی خواهد داشت که بعد از 
تعطیلی یک‌روزه به اردو ملحق خواهند 
شد اما اینکه استقلال چند گزینه در 

تیم ملی داشته باشد، سؤال مهمی 
است که ذهن هواداران این باشگاه 
را به خود مشغول کرده است. درباره 
اینکه قطعاً چند بازیکن از استقلال به 
تیم ملی دعوت خواهند شد، نمی‌شود 
اشاره‌ای دقیق به اسامی داشت اما 
حضور چهار نفر یعنی سیدحسین 
حسینی، روزبه چشمی، صالح حردانی 
و حتی علیرضا کوشکی در فهرست 
تیم ملی بسیار محتمل است. گفته 
می‌شود ملی‌پوشان استقلال از فردا 
در تمرینات تیم ملی حضور خواهند 
یافت و امیر قلعه‌نویی و همکارانش را 
در تمرینات تیم ملی همراهی خواهند 

کرد. 

نکته روزسوژه

 مجتبی جباری از کسب عنوان قهرمانی در 
جام حذفی با استقلال بسیار خوشحال 
است. او می‌داند که تصاحب این جام تا 
چه‌انداز ه او را در ادامه راه مربیگری کمک 
خواهد کرد. جباری یکی از سریع‌ترین 
قهرمانی‌های تاریخ را از زمان شروع رسمی 
مربیگری به دست آورده است که در تاریخ 

باشگاه استقلال بی‌سابقه است.
مجتبی جباری درباره تقابل با ملوان 
که منجر به کسب عنوان قهرمانی شد، 
گفت: »ما برای رسیدن به جام قهرمانی 
همدل بودیم، اما این به معنای نادیده 
گرفته شدن کار تاکتیکی و فنی نیست. 
این همدلی زمانی به دست آمد که فکر 
درست، کار خوب و استراتژی مناسب 
انتخاب شد. درواقع پایه همدلی در 

استقلال همین بود.«
درباره  ادامه  در  استقلال  سرمربی 
استراتژی خود در این بازی این جملات را 
به زبان آورد: »در همین بازی هم ما با یک 
سیستم کار را شروع کردیم و دو سیستم را 
تغییر دادیم. نفراتمان را جابه‌جا کردیم و 
توانستیم تیم حریف را خیلی خوب آنالیز 
کنیم. موارد زیادی را می‌توانم اشاره کنم 
که کادر فنی خیلی خوب رعایت کرد 
تا این موفقیت به دست بیاید. از آقای 
جلال چراغپور بی‌اندازه ممنونم که ما را 
همراهی کرد. از چند سال پیش پروژه‌ای را 
در منزل ایشان شروع کردیم، یاد گرفتیم 
و خیلی خوشحالم که به اینجا ختم 
شد. تیم‌مان لیاقت قهرمانی را داشت و 
توانستیم پله به پله آن را انجام دهیم.«

از سرمربی استقلال درباره آینده کاری‌اش 
نیز سؤال کردیم که او این پاسخ را داد: 
»الان نمی‌خواهم درباره این موضوع 
صحبت کنم. بابت یکسری اتفاقات 
در  نیست  وقتش  الان  اما  دلخورم 

موردش حرف بزنم.«
سرمربی استقلال درباره سبک بازی 
ملوان نیز به این نکات اشاره کرد: 
»ملوان هم تیم بسیار خوبی بود و 
توانست بازی خوبی ارائه دهد. واقعاً 
کار را برای ما سخت کرد. آنها تیم جوان 
و شایسته‌ای هستند و مازیار توانسته 
تیم خیلی خوبی را جمع کند. بحق به 
فینال رسیده بودند و این نتیجه، چیزی 

از ارزش‌های آنها کم نمی‌کند.«
از جباری درباره حضور هواداران و 

حمایت‌های آنها سؤال کردیم که او این 
پاسخ را داد: »قطعاً هواداران استقلال 
سهم و نقشی انکارناپذیر در موفقیت 
استقلال داشتند. بدون کمک آنها 

رسیدن به جام قهرمانی میسر نبود. باید 
از همه آنها تشکر کنم. به اراک آمدند و 
ما را تشویق کردند. امیدوارم توانسته 
باشم گوشه‌ای از محبت هواداران را 

پاسخ دهم. این قهرمانی هدیه من و 
بازیکنان به هوادارانی بود که در فصل 
بیست و چهارم شرایط عجیبی را تجربه 

کرده بودند.«

از برخی اتفاقات خیلی دلخورم 

جباری: این برد هدیه من و بازیکنان به هواداران است

0-1
استقلال - ملوان

هشتم خرداد، جام هشتم

جادوی 8

 پنجشنبه شب، شب استقلالی‌ها بود 
و آبی‌دلان ایران بعد از یک فصل تلخ و 
عذاب‌آور موفق شدند جام قهرمانی را در 
رقابت‌های حذفی به دست آورند. جامی 
که به نوعی مرهمی شد بر زخم‌های 
فصل بیست و چهارم که بر دل بازیکنان، 
اعضای کادر فنی، مدیران و هواداران این 
باشگاه مانده بود. بی‌تردید اگر استقلال 
جام قهرمانی حذفی را به دست نمی‌آورد 
نحس‌ترین فصل تاریخ خود در لیگ برتر 
را در به یادگار می‌گذاشت، اما بازی حساب 
شده و گل به یادماندنی روزبه چشمی در 
واپسین دقایق مانده به بازی فینال در 

نهایت استقلال را به جام قهرمانی رساند.
 بازیکنان استقلال بعد از تصاحب جام 
قهرمانی حال و هوای وصف ناپذیری 
داشتند، اما در این میان سیدحسین 
حسینی بیش از دیگر بازیکنان خوشحال 
بود و بابت تصاحب جام قهرمانی بسیار 
شادمان بود. حسینی در فصل بیست و 
چهارم روز‌های پرفراز و نشیبی را سپری 
کرد و به رغم آنکه نمایش مطلوبی داشته و 
بسیاری از موقعیت‌های حریف را مهار کرد 
تا اوضاع استقلال در لیگ بدتر نشود، اما 
از سوی برخی جریان‌ها بشدت مورد انتقاد 
قرار می‌گرفت و فشار زیادی در فضای 

مجازی روی این دروازه‌بان وجود داشت.
 قهرمانی در جام حذفی، اما سیدحسین 
حسینی را دوباره احیا کرد و او را در دایره 
بازیکنان پرافتخار این باشگاه قرار داد. او 
حالا دومین جام قهرمانی را با استقلال 
صاحب شده است. یکی در لیگ برتر که 
در زمان مربیگری فرهاد مجیدی به دست 
آمد و دیگری در جام حذفی که حالا با 
مربیگری مجتبی جباری به دست آمده 

. ست ا
 حالا حسینی می‌تواند آرام و با خیالی 
استقلال  در  خود  آینده  برای  آسوده 
فصل  را  او  اینکه  کند.  تصمیم‌گیری 

بعد در تیمی جز استقلال ببینیم دیگر 
محتمل نیست و شماره یک به دلیل 
جابه‌جایی‌هایی که اخیراً در لیگ برتر 
شد، قطعاً دروازه‌بان استقلال در لیگ 
بیست و پنجم خواهد بود و باید با 
مربیگری مجتبی جباری )به احتمال زیاد( 
بار دیگر برای رسیدن به جام تلاش کند.

حسینی بعد از بازی با ملوان صحبت‌هایی 
انجام داد که ناراحتی عمیق او از فصلی که 
گذشت را به وضوح نمایان ساخته است. 
او گفت: »خیلی‌ها علیه من آدم فرستادند 
و شعار »حیا کن رها کن« دادند اما من 

امروز جام آورده‌ام چون خدا را دارم.«

 دومین جام جذاب شماره یک 

پرواز بلند سیدحسین در شب قهرمانی استقلال


